

永定区纪委监委坚决纠治庆祝活动中的“四风”问题 检查各类市场监管主体 275 家

本报讯(通讯员 庄晓芦)5月以来，张家界市永定区纪委监委联合区市场监督管理局，开展整治借庆祝名义从事商业谋利活动专项行动，坚决防范以庆祝为名进行各类献礼活动，坚决纠治庆祝活动过程中“四风”问题。

快速安排部署，高效推动落实。为进一步做好中央和省、市纪委关于开展严禁擅自以庆祝名义从事商业谋利活动专项工作情况加强监督工作部署要求，永定区纪委监委靠前行动，以党史学习教育“我为群众办实事”活动

为载体，通过会议安排部署，建立专项工作监督机制，成立由党风政风监督室牵头，各派驻纪检监察组和乡镇协助，各职能部门参与行动的联动机制。出台印发《关于严禁擅自以庆祝名义从事商业谋利活动专项工作情况加强监督的工作提示》，督促各乡镇(街道)党(工)委、政府(办事处)和各职能部门党委(党组)落实好专项工作相关要求的学习传达，深刻认识做好专项工作的重要性，切实履行主体责任，扎实开展整治工作。

强化监督检查，严肃执纪问责。通过下发专项督查通知和工作提示的方式，督促各单位发挥职能作用，加大对市场流通领域、各商贸流通企业和金融机构的全面排查和监管，坚决制止和查处借庆祝名义进行商业炒作和营销等行为。坚决防止有令不行、有禁不止行为，以强有力的政治监督确保专项工作部署要求落地见效。截至目前，区纪委监委下发工作提醒函3份，9个派驻纪检监察组、24个乡镇(街道)纪(工)委对全区70个区直单位、258个村(居)开展了1次全覆盖

式监督检查以及1次警示教育，共出动执法人员135人次，检查各类市场监管主体275家。

建立长效机制，营造清风正气。坚持把专项行动与纠治“四风”行动结合起来，充分发挥纪检监察专责职能，督促全区各单位严格执行中央八项规定及其实施细则精神。各单位表示，将严守各项纪律要求，坚决防止和纠治庆祝活动过程中的“四风”问题，确保专项工作部署要求落地见效。

■图片新闻

免费采血 助力团圆

6月8日上午，慈利县公安局刑侦大队技术室派员前往县儿童福利院为5名身份信息不明的儿童采集血样。多年来，刑侦大队技术室一直坚持到县儿童福利院为身份信息不明的儿童采集血样，并及时将采集到的信息录入全国打拐以及失踪儿童DNA信息库中，查证这些儿童的相关信息，力争帮他们找到家人。

通讯员 田齐勋



反诈宣传进集市

为进一步提升辖区居民防诈骗意识，近日，张家界市公安局永定分局新桥派出所所长卢久彩带领全所民辅警开展“我为群众办实事”活动，在新桥镇街面设立反诈骗宣传点，并向路过人群发放宣传单，深入开展电信诈骗宣传活动。

本次反诈宣传活动中，民警发放了宣传资料，结合典型电信网络诈骗案例，面对面给群众讲解犯罪分子的诈骗过程、话术、解读实用防诈骗知识，动员辖区广大群众向亲戚、家属、朋友宣传防电信诈骗知识，并叮嘱他们遇到可疑情况时，应及时拨打报警电话，谨防上当受骗。同时，每到一处活动地点，民警都会动员群众下载使用“国家反诈中心”App软件，切实做到全民反诈、人人防诈。

通讯员 郭颖

慈利：“检察蓝”为未成年人撑起一片蓝天

本报讯(通讯员 鲁静 文嘉庆)为进一步落实“检爱同行 共护未来”未成年人保护法律监督专项行动要求，慈利县人民检察院与多方联动，凝聚未成年人保护合力，构建齐抓共管的未成年人保护社会化大格局，护航未成年人健康成长。

织密校园安全“保护网”

在新修订的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》实施之际，为帮助在校学生提高法律意识，该院未成年人检察工作队先后走进一鸣中学、洞溪中学开展“法治进校园”活动，筑牢学生安全防线。针对该县涉未成年人案件现状，向县教育局送达检察建议书，从源头查补教育系统管理漏洞，健全完善预防性侵

害机制，强化对在校学生性安全教育和法律宣传，进一步做好未成年人法制安全教育工作。

为加快推进侵害未成年人案件强制报告制度落地落实，慈利检察机关加强与纪委监委、教育局、公安局、民政局、司法局、卫健委、团委、妇联等部门沟通，建立联席会议制度，共同研究制定未成年人保护对策。该院还与教育局签署检校合作协议，在建立法治进校园常态化工作机制、检校合作示范点法治教育长效机制、涉罪在校未成年学生信息通报和帮教机制、涉罪在校未成年学生心理辅导和职业教育协商机制等方面达成共识，充分发挥检察机关参与社会治理职能。

筑牢校园安全“生命线”

为进一步推进平安校园建设，该院联合县公安局对部分幼儿园、中小学及校外培训机构开展专项检查。重点检查学校环境、办学许可资质、监控运行、消防设施、安全卫生管理等情况，对专项检查中发现的问题当场提出建议，要求学校尽快整改，落实平安校园建设各项要求。

中高考前夕，为保障广大师生的“舌尖上的安全”，该院发挥公益诉讼检察职能，联合县市场监督管理局组成检查组，先后对考生就餐点、考点周边商店、餐饮店的食品安全情况进行突击检查，排查整治食品安全隐患，督促职能部门认真履职，将问题在考试前整改到位，严防食品安全事故发生。

暖心回访激励干部 轻装前行

本报讯(通讯员 庄晓芦 钟方芳)“首先非常感谢组织给予的宽容和关心关爱，受处分以来我一直在反省悔悟。处分对我来说是惩戒，也是新的起点，这次回访，我很感动，组织没有放弃我，今后我将更加严格要求自己……”近日，在张家界市永定区阳湖坪办事处党员活动室，受处分干部杜某在接受回访教育时说。

据悉，为充分了解掌握全区受处分人员的思想、工作等情况，该区纪委监委秉承以人为本、教育关怀原则，坚持严管厚爱结合、激励约束并重，积极开展受处分人员跟踪回访教育工作，传递组织关爱，让处分决定充满“温度”。

为做深做实回访工作，区纪委监委综合考虑受回访对象的工作性质、性格特点、违纪行为等情况，制定受处分党员干部回访教育实施方案，同时细致分析受处分材料、向回访对象所在单位掌握受处分干部受处分后的工作表现、思想动态等，做到针对性施策。通过电话回访、当面回访、实地座谈等多种方式，了解回访对象在工作、生活中存在的困难，及时释疑解惑、加油鼓劲，帮助卸下思想包袱，祛除“心病”，轻装前行。

“处分只是手段，‘治病救人’才是最终目的，开展回访教育工作是让被问责受处分人员在全面从严治党的高压态势中依然感受到组织的温暖关怀，不断激发干部干事创业的积极性。”该区纪委监委主要负责人表示。今年1月—5月，全区共回访教育受处分党员干部105人次，其中科级以上干部10人次。